



# 我县3名援鄂医务人员圆满完成任务

本报讯 (全媒体记者 张玲 报道)圆满完成任务后,3月20日,我县3名驰援湖北黄石医疗队队员付贵化、李娜、席凤贵随江苏省第一批援助阳新医疗队返回江苏。



2月11日,付贵化、李娜、席凤贵随江苏省支援黄石医疗队驰援湖北,投入黄石疫情防控阻击战。

三人在黄石奋战39天,和黄石医护人员一起与病魔对抗,与死神过招……

为保护黄石人民群众的身体健康,他们奋不顾身,昼夜坚守,助力黄石赢得“疫”阶段性胜利。



付贵化



李娜

据了解,下午两点,付贵化、李娜、席凤贵从武汉乘飞机抵达南京,随后,他们乘车回到徐州,开始为期14天的隔离。



席凤贵

## 绿荫守护美好家园

新华社记者 胡璐

木制家具,吃的枣、栗、柿等都来自森林,甚至呼吸的每一口空气都得益于森林的净化。森林是陆

地生态系统的主体,通过涵养水源、防风固沙、调节气候,减轻或延缓着环境改变对我们的危害。森林也是呵护生物多样性的摇篮,我国陆生野生动植物物种的80%以上生存于森林。

多年来,我国坚持不懈开展造林绿化,实施三北防护林、天然林保护、退耕还林还草、京津风沙源治理等一系列重大生态工程,深入开展全民义务植树,国土绿化加速推进。森林覆盖率已从新中国成立初期的8.6%提高至22.96%,森林资源持续增长,人工林保存面积稳居全球首位,赢得世界赞誉。

如今,祖国各地山川披绿装,城市增绿色。森林旅游、休闲康养等新兴绿色产业日渐兴旺,绿水青山正在变成老百姓的金山银山。

森林滋养幸福生活,也加厚美丽中国的底色。但也要看到,

总体上我国仍然缺林少绿、生态脆弱、生态产品短缺,与美丽中国的目标和人民群众的期盼还有较大差距。特别是一些地方资源破坏和生态退化现象依然突出,一些地方发生的森林火灾敲响了森林管护的警钟。让更多绿荫守护美好家园,是时代发展的呼唤,也是人民群众对美好生活的向往。

让更多绿荫守护美好家园,就要继续科学推进国土绿化。充分发挥全民绿化的制度优势,坚持数量和质量并重、质量优先,走科学、生态、节俭的绿化发展

之路。要尊重自然规律和经济规律,因地制宜、量水而行,宜林则林、宜草则草、宜湿则湿、宜荒则荒,乔灌草结合、封飞造并举。按照山水林田湖草系统治理的要求,深入实施重大生态工程,以治理流域和区域为基本单元,采取综合措施,建设稳定健康的以林草植被为主的自然生态系统。

让更多绿荫守护美好家园,需要每个人从点滴小事做起。在坚持履行植树义务、爱绿护绿的同时,尽可能节约身边的森林资源。一张纸、一双一次性筷子,都是我们要守护的美好未来。



## 种下一片绿 扮靓一座城

欢迎广大读者和通讯员投稿

新闻投稿邮箱:pxxwtl@126.com

联系电话:89887005

县财政拨付3000万元为学校疫情防控提供保障

本报讯 (通讯员 罗海鸥 报道)日前,县财政拨付义务教育公用经费3000万元,为学校疫情防控提供保障。

办公室改成自习室  
**盛世珑庭物业**  
为学生提供安静学习场所

本报讯 (全媒体记者 黄敏慧 付国良 报道)随着复工复产的推进,小区里的新房装修也开始逐步恢复了。盛世珑庭物业将办公室改成临时自习室,为小区学生提供安静学习场所。

盛世珑庭物业在办公楼设置了15间自习室,可容纳50人。同时,每天对自习室进行3次消毒,并对前来自学的学生进行体温监测等,确保学生的健康安全。

**我省推广“交房(地)即发证”不动产登记模式**

3月19日,省自然资源厅与国家税务总局江苏省税务局联合印发了《关于在全省推广“交房(地)即发证”不动产登记模式提升服务质量的通知》。

《通知》提出,各地不动产登记机构与税务部门要加强协同配合,综合运用“互联网+不动产登记”、网上核税缴税、移动服务车、移动办证设备等互联网与智能化技术,提升服务水平,为企业和群众办事提供方便。

《通知》明确,要促进各部门信息共享,打破“信息孤岛”,让信息多跑路、群众少跑腿,便于企业和群众办事创业。不动产登记机构在自然资源部门内部可以获取的、通过与其他部门信息共享可以获取的资料,不应要求申请人重复提交。

《通知》还强调,在“交房(地)即发证”服务过程中,要加大不动产登记电子证照应用。不动产权利人可自行选择领取纸质证书或是电子证照,作为抵押权人的银行等金融机构应为其颁发不动产登记证明电子证照,在联动办理相关业务时应推动通过查验申请人电子证照办理。

根据《通知》,除新建商品房外,鼓励各地结合实际,将人才房、苏北地区农民群众住房条件改善房以及符合条件的用地等纳入“交房(地)即发证”范围;除不动产权证书、不动产登记证明外,鼓励各地不动产登记机构现场联动办理水、电、气、电视、网络等业务。

(来源:新华日报)